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Цель: Упражнять учащуюся в письме слогов и слов с буквой п.

Задачи: Развивать зрительное восприятие, вербальную память.

           Воспитывать мотивацию к учению.

Оборудование: фишки с веселыми лицами, индивидуальные карточки, карточки «полубуковка» для зрительного диктанта, листы с письменными буквами-слогами, карточки с печатными слогами, предметные и сюжетная картинки, полоски синего и зеленого цвета, кружки красного и синего цвета, касса букв, фигуры для конструирования.

Ход урока:
I. Орг. момент.

· Дата, урок.

· Что мы делаем с тобой на уроках письма?

· Ты весёлая девочка? Если будешь правильно отвечать на уроке и активно работать, то получишь фишки с веселыми лицами, а в конце урока мы посчитаем, сколько смайликов ты получила.

II. 1 . Речевая гимнастика.
                 По, по, по  -  мы повесили кашпо.

                 Пы, пы, пы -  мы купили лампы.

2. Повторение.

· Из чего состоит наша речь?

· Из чего состоит предложение?

· На что делятся слова?

· Из чего состоят слоги?

· Как обозначаем звуки на письме?

· Чем отличается звук от буквы?

III. Тема урока.

1.    Объявление темы урока.

                         Коррекционное упражнение.

· Запомни и повтори ряд слов: лам-па, пол-ка, пух, Пу-шок.
· Какой звук есть во всех этих словах?

· Как обозначим звук п на письме?

                         Коррекционное упражнение.

· Обведи те элементы, из которых можно составить букву п.

Учащейся предлагаю индивидуальную карточку.

                              -     Найди и подчеркни букву п. 

	        О  а  П  ы  к  п  м  н  Ш  у  п  а  Л  к  п  м  р  П  Х  а


                   Упражнения для пальцев рук.

                   Правила посадки при письме.

                   Зрительный диктант.

                   Учитель показывает карточку «полубуковка».

· Узнай букву, назови ее, запиши на первой рабочей строке.

                          Итог. (Смайлик).

                   2.    Письмо слогов с буквой п.
       Коррекционное упражнение.

· Назови цвет листа, на котором есть слоги с буквой п.

	а   о   к   у   
	ол   ма   ух   
	па   по    пу    пы


· Прочитай слоги.

Работаем на второй рабочей строке. Пиши по два слога. 
Запись в тетради.
                        Итог. (Смайлик).

                        Физминутка.

3. Составление, письмо слов.

· Условно-графическая запись слова.

· Звуко-буквенный анализ слова.

· Сравнение слов ла-па, лам-па.

· Чем похожи эти слова? 

· Чем отличаются?                  

                              Запись слов – списывание с образца.
                        Итог. (Смайлик).

4. Работа с предложением.

На столе сюжетная картина. 

Ма-ма у лам-пы.

· Читает учитель. Что я прочитала?

· Как пишется предложение?

· Сколько слов в этом предложении?

· Назови первое, второе, третье.

· Составь на партах условно-графическую схему этого предложения.

· Запиши предложение в тетрадь.

                                    (предложение прописано учителем в тетради карандашом).

                          Итог. (Смайлик).

5. Написание бордюра.

· Составь из фигур лампу.

· Напишите бордюр.

IV. Итог урока.

· Что мы делали на уроке?

- Сколько смайликов ты собрала? Посчитай.
Игра на расслабление «Разложи буквы по мешочкам».

